

OPONENTNÍ POSUDEK

diplomové práce

BC. MONIKA HORÁKOVÁ

NOVOVĚKÁ STAVBA MĚST V ČESKÝCH ZEMÍCH: BAROKNÍ KRAJINA A JEJÍ SOUČASNÝ MANAGEMENT

Diplomová práce byla zpracována na Ústavu veřejné správy a práva Fakulty ekonomicko-správní University Pardubice. Vedoucím diplomové práce byla Doc.Ing.arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Předložená diplomová práce má celkem 80 stran textu a vyobrazení. Ve smyslu zadání byla diplomová práce strukturována do několika částí odpovídající danému zadání: V závěru práce seznam použité literatury, seznam vyobrazení a doplňující obrazové přílohy.

Cíle diplomové práce vycházející ze zásad pro vypracování jsou charakterizovány v úvodu diplomové práce: stanovení „základních principů církevních staveb v krajině Broumovska“, dále „zhodnocení současného stavu barokních památek do daného krajinného rázu v porovnání dnešní situace se stavem, za nichž dané pamětihodnosti vznikly“, uvedení „některých projektů a dokumentů, týkajících se rozvoje této lokality“, a nakonec „uvedení možností rozvoje broumovské krajiny v cestovním ruchu“.

Takto stanovené cíle diplomové práce postavily před autorku nelehký úkol mezioborového charakteru, kterého se ale ona zhostila vynikajícím způsobem. V předložené diplomové práci nejen splnila excelentně stanovené obtížné cíle, ale vytvořila zároveň materiál vysoké profesionální úrovně, který přibližuje kulturní hodnoty, výjimečnost a podstatu genia loci oblasti Broumovska.

K tomuto komplexně zpracovanému materiálu vysoké vypovídací úrovně nemám žádné významnější kritické připomínky, naopak ho hodnotím mimořádně pozitivně.

Diplomová práce je zpracována svědomitě a zodpovědně, svědčí to o vysoké profesionální úrovni a odborné erudici diplomantky.

Práce je zpracována přehledně a má všechny atributy kvalitního a hodnotného odborného materiálu. Domnívám se, že tento materiál (případně jeho další rozpracování) je vhodný pro presentaci, publikaci a další využití při aktivitách rozvoje oblasti Broumovska.

Závěrem mohu konstatovat, že diplomová práce Bc. Moniky Horákové splnila vynikajícím a profesionálním způsobem stanovené cíle práce. Práci hodnotím vysoce pozitivně. Oceňuji rovněž formální i jazykovou úpravu diplomové práce a její celkovou adjustaci. Doporučuji práci k dalšímu využití.

Diplomovou práci Bc. Moniky Horákové
hodnotím na základě výše uvedeného hodnocení známkou
výborně

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Koutný', is centered on a light-colored rectangular background.

Prof.Ing.arch. Jan Koutný, CSc.

Brno, květen 2010